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ATA DA f SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL pB Ap{çOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 0ó DE FEVEREIRO DE 2023.

ATA DA I'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARÂ MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA
MLNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS

VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
ADAIR JOSÉ TOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMf,,NTO, AGUINALDO
ANTÔIVO DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA
FILHO E MANOEL ITENRIQUE SOARf,S. SOB A PROTEÇÀO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTTVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO qUT
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2" 3", 4'E 5'DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES

VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÂO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE

ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR" O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
ADAIR JOSÉ TOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O

PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA
DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO
DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA
DAS ATAS DA 41' SESSÃO ORbTNÁRIA DE 2022, 41", 42^, 43" E 44^ SESSÕES

EXTRAORDINÁRIAS DE 2022 E 1',2" 3^, 4' 5', 6", 8", q E Itr SESSÕES EXTRAORDTNÁRIAS
DE 2023, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL,
FOI APROVADA POR IINAMMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS DA
4I" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022,41" 42^, 43^ E 44U SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS DE 2022 E

1",2" 3U, +,5U, C,8" Y E I(r SESSÔES EXTRAORDINÁruAS DE 2023, E COLOCADAS EM
vôreçÃo NoMINAL, FoRAM APRovADAS PoR UNANIMIDADE. NA sEQUÊNCIA, o
PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO
EXPEDIENTE. A SEGUIR, O 1'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DOS OFÍCIOS N"S 017212022E

O5/2023/SAF/DEFIN, ENCAMINHANDO OS BALANCETES DE NOVEMBRO E DEZEMBRO DE
2022.EMSEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES ENCONTRAM.SE A
DISPOSIÇÀO DOS SENHORES VEREADORES, JUNTO A SECRETARIA DESTA CASA DE

LEIS. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DOS OFÍCIOS N'S 05 E 01712023

DA PMAS, RETIRANDO DA PAUTA DA SESSÃO OS PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR

N"S 0169/22 E OOl/23, RESPECTIVAMENTE. DANDO CONTTNLITDADE, O IO

SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' OI72l22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE O ESTATUTO E O RECIME TRiDICO
DOS SERVIDORES INTEGRANTES DOS QUADROS DE PESSOAL DA ADMINISTRAÇÃO
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púat-rca oo uulttcÍpto DE ARAÇoIABA DA sERRA - sr; e oÁ ourRAS pnovl»ÊNcms;
DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' OI73l22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _

nrspôr soBRE o pLANo DE cARRETRA Dos sERvtDoRrs púgltcos oo utxlcÍpIo oB
ARAÇorABA DA sERRA - sr; r oÁ ourRAs pRovtoÊNcles; DorRoJETo DE LEI N'
OO4/23 (AUTORIA,DO PODER EXECUTIVO _ PROIBE A PRODUÇAO DE MUDAS E O

PLANTIO DE ESPECIES DO GENERO SPATHODEA, POPULARMENTE CONHECIDA COMO
ssparópga, BISNAGUEIRA, TULIpEIRA, TULIpERIA, xlxt-DE-MACACo ou cHAMA-DA-
FLoREsrA, INCENTIvA A sUBSTITUIÇÃo DAS ExISTENTES No uttutcÍpto oB
AIL{ÇoIABA DA sERRA - sry r oÁ ourRAS pnovroÊucns; E Do pRoJETo DE LEI N'
OO8/23 (AUTORIA DO PODER E)GCUTIVO _ ABRE NO ORÇAMENTO VIGENTE, CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 9.076.591,65, PARA PROGRAMAS DA
sECRETARIA MUNrcrpAL op seúog, coM RECURSo ng supeRÁvlT FINANCEIRo
ApuRADo EM 3l DE DEZEMBRo DE 2022) e oÁ ournes pRovloÊNcns, os QUAIS
FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA C NEOEçÃO
FINAL, PARA FINS DE INÁIISS E PARECER. A SEGUI& O PRESIDENTE INFORMOU QUE
AS pRopostruRAs ACrMA LrDAS E DESIACHADAS, rsrÃo A DISPoSIÇÃo DE ToDos os
INTERESSADOS, JIJNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA, O NOBRE
PRESIDENTE DEXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASsuNTos DE LIVRE ESCoLHA, NÃo pooeNoo cADA oRADoR EXcEDER o PRAZo DE
cINCo MrNUTos, pRoIBIDos os APARTEs, Nos rERMos oo peRÁcRaro 3o Do ARTIGo
I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL
HEtrRIeuE soAREs, AGUTNALDo axrôxro DE oLwEIRA, RoBERTo Dos REI§
nolm, aol.In .losÉ FocAÇl, .roÃo nosl FILHo, RTcHARDsoN conRÊ,q. »r
OLIVEIRA E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMf,,NTO. A SEGUIR- ANTES DE
INICIAR A oRDEM DO DIA, O PRESIDENTE CONSULTOU O PI-gNÁruO DA POSSIBILIDADE

DE DrscurlR E vorAR AS DEZ uoçôes, EM Bt-oco" o QUE Fot APRovADo PoR
IjNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1" SECRETARIO PARA
EFETUAR A LErruRA DA oRDEM Do DIA. Ne sequÊNclA, o l'spcRrrÁruo rpz
LEITURA oe uoçÃo DE AILAUSo N' 039/22 (AUToRIA Do vEREADoR MANoEL
HENRIQUE SOARES _ AO SENHOR JAIRO LEITE DOS SANTOS, SERVIDOR DO PODER
ExECUTIvo) s nÁ ournas pRovtoÊNCIAS; DA uoçÃo DE APLAUSo N'001/23
(AUTORIA DO VEREADOR MANOFI HENRIQUE SOARES _ A GUARDA CIVIL MTJNICIPAL,
sENHoRA TEREZA MARrA or, rÁuue sANTos LEITE DE oLIvEIRA) e oÁ outRes
pnovrnÊNcms; DA MoÇÀo DE ApLAUso N'002/23 (AUToRIA Do vEREADoR MANoEL
TIENRIQUE SOARES _ A GUARDA CIVIL MUNICIPAL, SENHORA RUTE RODRIGUES
MARTINS) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; DA MOÇAO DE APLAIJSo N'003/23 (AUTORIA
DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ A GUARDA CIVIL MUNICIPAL, SENHORA
ROBERTA FIRMINO ABRAHÁO) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; DA MOÇAO DE APLAUSO
N'OO4/23 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - A GUARDA CIVIL
MIJNICIPAL, SENHORA NEIDE MITIKO ISHIHARA DA SILVA) E DA OUTRAS
pnov»ÊNcms; DA MoÇÃo DE ApLAUSo N'00s/23 (AUToRIA DO vEREADoR MANoEL
HENRIQUE SOARES - À CUANOE CIVIL MTJNICIPAL, SENHORA MARIA CÉLM OOS
SANTOS ALVES) E, OÁ OUTRAS PROVIDÊNChS; DA MOÇÃO DE APLAUSO N" 006/23
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oswALDo ELrAs DA srlvA lúxlon
PRESIDENTE

ROBERTO DOS REIS ROLIM
I" SECRETARIO

RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA
z'sncnrrÁnro

(AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ A GUARDA CIVIL MUNICIPAL,
SENHoRA LzANDRA uÁncn ALvES GIMENES NUNES) e nÁ ournes pRovloÊNcns;
oa uoçÃo DE ArLAUSo N" 007/23 (AUToRTA Do vEREADoR MANoEL HENRIeUE
SOARES _ A GUARDA CIVIL MIJNICIPAL, SENHORA LILIAN ROBERTA DE OLIVEIRA) E
oÁ ourRas pRovtoÊucms; DA MoÇÃo DE ApLAUso N' 008/23 (AUToRIA Do
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ A GUARDA CIVIL MUNICIPAL, SENHORA
crANE ApARECTDA LEME) e oÁ ournas pnovroÊNcus; E DA uoçÃo DE ApLAUSo N'
OO9/23 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - A GUARDA CIVIL
MUNICIrAL, SENHoRA ANDREA AIARECIDA MARTINS FRANCo) E oÁ ournns
pRovroÊNcras As euArs, coLocADAS su otscussÃo, MANTFESToU-sE o vEREADoR
MANoEL HENRTeUE soAREs, E coLocADAS EM vorAÇÀo Nourual, FoRAM
APROVADAS POR T]NANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
pRoposrruRAs ACrMA DISCUTIDAS E vorADAS, asrÃo e orsrosrçÃo DE ToDos os
INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
DEIxou ABERTA A rALAVRA rARA As coNsmenaçÕEs FINAIS. MANIFESTARAM-SE
OS VEREADORES MANOEL I{f,NRIQUE SOARES, LEÀNDRO AUGUSTO PORTELLA
sANTos, RoBERTo Dos REIs RoLrM, RTcHARDsoN connÊ,r DE oLrvErRA E
oswALDo ELIAs DA srlv.n úxroR. E coMo NÂo navn MAIS NADA A sER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
rnorrçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA a t'sgssÃo onorNÁRre DE2023.

sALA DAS sgssôps,06 DE FEVEREIRo DE 2023.
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